

ADEVÉRUL

ZIAR COTIDIAN

Să te feresci. Române! de cuiu străin în casă:

V. ALEXANDRI.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA
STRADA DOAMNEI No. 15 bis
d'asupra tipografiei Thiel & Weiss.

Director politic: ALEX. V. BELDIMANU.

ABONAMENTE ȘI ANUNCIURI
pe 1 an . . . Ln. 80
" 6 luni . . . 16
" 3 " . . . 10
Străinat. Ln. 50
INSERȚIE ȘI RECLAME
linia . . . Ln. 2
ANUNCIURI PE PAG. IV.
linia . . . 60 b.

Serviciul telegrafic

al ziarului ADEVÉRUL

Berlin, 31 August. — Un prânz de la care asistau 170 de invitați s'a dat cu ocazia botezului noului principe. Imnul avea la dreapta sa pe regina Suediei, la stânga Suediei, Arhiducele Carol-Ludovic și născutul duce de Mecklenburg, iar la mijloc pe arhiducesa Carol-Ludovic, regina Suediei și pe marea ducesă de Mecklenburg.

Regele Suediei a ridicat un toast pentru noul principe.

Berlin, 31 August. — Spre seară, Imnul distribuit într'un mod solemn drăgăstos împodobite cu noii panglici regimentele le comandase înaintea urcării sale pe tron.

Imperialul adresă în urmă un discurs către trupelor care răspunseră prin trăsnet.

Regele Suediei asistă, din balconul palatului Frederic, la această ceremonie.

Berlin, 31 August. Ziarul Graj- a primit întâiul avertisment pentru care la disprețul instituțiilor.

Berlin, 31 August. — Regele și principii moștenitori au asistat azi-dimineață la vesele de lângă Casena și au plecat dimineața la Ravena unde au sosit la

tot drumul, intusiasmul populațiunii este descriabil.

Regele exprimă de mai multe ori înalta satisfacțiune pentru primirea ce i s'a făcut în Romagna.

Berlin, 31 August. — Un rescript imperial ordonă publicarea a patru extracte testamentare scrise de Wilhelm I în 1857, 1866, 1871 și 1878, nevoind să ascundă oricui aceste glorioase mărturisiri ale sufletului mare și unui spirit nobil și pioș.

Berlin, 31 August. Regele Suediei a numit amiral în suita marinei germane.

Regele a acceptat aceeași pozițiune în suita suedeză.

Berlin, 31 August. — Corespondența noastră, află că împăratul, care a sosit din Bavaria, va merge dimineață la Gmunden să vadă pe teasa Rusiei, și că se va întoarce dimineața la Viena.

Berlin, 31 August. — Azi, a 102-a aniversare a nașterii sale, d. Chevreul se află în viață.

Berlin, 31 August. — Sultanul Marocului a declarat război pe rebelii Atlasului. (Havas).

București, 20 August

DINASTICISM DE OCAZIUNE

Epoca s'a crezut datorare d'a face o nouă profesiune de credință dinastică. Să-i fie de bine! Dar, în priviștea pretențiunea sa d'a nu avea nici în trecutul său nimic comun cu anti-dinastic, ea a trecut în gineea.

Autorul articolului uită că și noi am făcut parte din reposata opozi-

țiunea-unită și că am dat modestul nostru concurs la campania contra colectivității regale.

Știm prin urmare că, nu numai grupul tinerilor de la *Epoca* dar și partidul conservator întreg, afară de câte-va personalități puse în carantină, luptau fatis pentru restabilirea Regelui Carol, lucru ce, nouă cel puțin, nu ne pare a fi un act dinastic.

Maî mult încă; această răsturnare nu era menită a se face prin o agitație legală și plebiscitară precum o voim noi, ci prin comploturi nocturne și conspirațiuni militare. Dacă nu era așa, presa conservatoare ar fi fost criminală, batjocorind și tirând în noroiu pe Regele Carol, căci nu e permis unor conservatori monarhici d'a înjosi un Suveran pe care au intențiunea d'al păstra în capul țerei.

Acesta a fost chiar punctul de competenție asupra căruî vederile conservatorilor și ale junimiștilor se deosebeau.

Epoca ne mai povestește de niște așa zise tradițiuni ale partidului conservator față cu Domniile pămîntene și plebiscitare.

Tradițiua ni se pare a fi cam în două perii.

Ce e drept, d-nii Lascar Catargiu și Mauroieni făceau parte din conspirațiunea de la 11 Fevruarie; dar generalul Florescu și d-nu Nicolae Crețulescu, miniștrii lui Cuza, d. George Vernescu, consilierul său de stat nu fac ei oare parte din partidul conservator?

Dar acei din miniștrii actuali care erau partizani ai regimului de la 2 Mai, nu sînt oare conservatori?

Dar neuitatul Alexandru Moruzi Svoreșteanu, ministru designat pentru 14 Fevruarie 1866, nu era oare șeful partidului conservator ortodox din țara de sus?

Am fi curioși să știm în care parte este adevărata tradiție, mai ales că partidul conservator păstrează și acum cu sfințenie două grupuri osebite: unul ortodox românesc și democratic, și cel-l'alt german, dinastic și oligarhic. Se știe că aceste grupuri sînt mai mult coalizate de cât unite și că își păstrează politica lor osebuită și aspirațiunile lor particulare.

Ori-cum ar fi, nu ne așteptăm ca confrății noștri de la *Epoca* să ne vorbească de participarea unor conservatori la actul mișelăsc de la 11

Fevruarie. Asemenea rușini nu se arată la lumina zilei; ele se ascund cu îngrijire.

Nici momierea ofițerilor, nici subscripțiunile smulse unor boieri bătreni prin fagăduială d'a reveni asupra Regelui Carol, nici momierea tradătorului Lecca ca ministru de rebel, nici chiar farsa plebiscitară de la 1866 (limbajul *Epocet*), nu sînt fapte de care un partid, și mai ales un partid monarhic și conservator, ar trebui să se folească.

Nu avem nici o pornire contra partidului conservator în rîndurile căruî avem mulți amici personali și politici, dar, pentru Dumnezeu, ar fi timp ca copii resfățați ai partidului să înceteze a apăra lucruri ce nu sînt de apărut și a uita timpul în care luptam împreună contra străinului.

Un gălățean.

Școlile rurale din Ilfov

Când este vorba de școală, nu e nimenia la noi, care să refuze ajutorul său. Statul, consiliile comunale și județiene, persoanele private, toată suflarea în fine e gata să facă și chiar face jertfele cerute cu plăcere.

Consiliul județian din Ilfov afectează și el, pentru clădiri de locale școlare, în comunele lipsite de fonduri, câte o sumă respectabilă. Așa, în anul trecut consiliul județian a afectat suma de 80 mii lei care a fost rădicată anul acesta la suma de 100,000 lei.

Pentru fie-care clădire este determinată de mai înainte suma de 6500 până la 8,000 lei. Inșă devizul, făcut de inginerul șef, nu convine întreprinzătorilor și școlile se construiesc în regie.

Ce se întâmplă însă aci? Școlile începute rămân neisprăvite.

În curînd vor începe cursurile și localele de școală începute nu sînt încă terminate.

Se afirmă că prefectul și-a făcut datoria dînd ordine ca localurile de școală să fie isprăvite fără ca acest ordin să fi fost ascultat.

Credem că un control sever asupra banilor și lucrărilor cari interesează școlile rurale și construirea lor ar fi la locul lui în districtul Ilfov.

DORUL DE PATRIE

Regele s'a întors în țară, după ce a recăstigat puterile în dulcea sa Germania prin o cură hidroterapeutică. Noi credem că nu atât apa rece, cât aerul natal a avut un efect folositor, asupra sănătății Suveranului nostru. O dovadă de aceasta ne-o dă faimoasa scrisoare către țara noastră în care Carol I scria amicului:

său că numai în țara nemțească se simte fericit. Daltmintrelea nu e de mirare, n'are cine-va de cât să deschiză o carte de medicină, și va vedea că există o boală nervoasă, ce se cheamă nostalgia. Acest cuvînt vine din grecește, și se compune din cuvintele νοστος (întoarcere), și αλγος (tristeță). Nostalgia este o boală pricinuită prin o dorință arzătoare d'a se reîntoarce în patria sa; Francezii au numit-o *mal du pays*. Ea nu se manifestă numai la oamenii săraci ca savoiarzii pe cari îi înfilnești cîntînd pe ulițele Parisului, dar chiar la cei mai bogați cari au toate mijloacele pentru a petrece și a uita ast-fel dorul de țară. Se vede că nici Regii nu sînt scutiți de dînsa. Și adică, de ce ar fi scutiți? Nu sînt și ei oameni în carne și oase ca cei-l'alți muritori? N'au și ei o inimă și nervi? Nu sînt și la ei amintirile tinereței pe care nici măririle, nici bogățiile nu pot să le șteargă?

Trebue dar să admirăm abnegațiunea și tăria de suflet ale Regelui, care de 22 de ani jertfește pe altarul patriei sale adoptive, amintirile cele mai scumpe, și dorul său de patrie, pentru a suferi cu o răbdare îngerească, neajunsurile la cari se expune, guvernînd o țară semibarbă ca România.

E firesc ca El să simtă și fie-care nevoie d'a vizita plaiurile iubite ale Germaniei și d'a se oțeli pentru a-și face greaoa sa meserie de Rege.

Ce e drept, castelul Peleş, Peatra arsă, Bușteni, Brosteni, Malini, Slobozia, Poieni, Dobrovățul și alte locuri românești sînt frumoase și mănoase, aerul e curat, apa e bună și rece, dar toate acestea nu pot înlocui efectul binefăcător ce-l produce șederea într'un orașel nemțesc. Ce vrei! Acolo să vorbești limba lui Goethe și lui Schiller, să vezi uniforme germane, în fine, să trăiești ca în tinerețe. O lună petrecută pe pămîntul strămoșesc, în mijlocul aerului natal te reînvie și te face să uiți tot... tot..... afară de lista civilă.

Cu atât mai trist trebue să fie d'a părăsi niște asemenea fericiri pentru a se întoarce iarăși în atmosfera oficială, pentru a auzi raporturi, a semna decrete și pe lângă toate aceste, să te aștepte și neplăcuta surprindere d'a primi lista civilă în aur, când agiul a scăzut aproape de parî.

Deplângem dar soarta Regelui și suntem siguri că numai sentimentul datoriei și desinteresarea sa proverbială au putut să-l facă a părăsi patria sa și a se întoarce într'o țară străină.

Un dinastic convins.

ACTE OFICIALE

Comuna urbană Huși este autorizată să contracteze de la casa de depuneri și consumațiilor, un anunt de 90,462 lei 21 bani, plățibili prin anuități în timp de 40 ani, cu procente de 8 la sută. Această sumă va servi la îmbunătățiri, etc.

D. A. Enacovici este confirmat în funcțiunea de marșal al comunei urbane Botoșani, iar d. Garabet Blac, Ioan T. Buzdugan și Scațlat Măicănoșu, toare primarului.

D. Anghel I. Ulbeanu s'a confirmat în funcțiunea de primar a comunei urbane Giurgiu, și ni A. Miculescu și G. Petrescu, ajutoare primarului.

D. V. Cordea, fost agent de control, se numește agent pe lângă fabrica Dumbrăveni din județul Botoșani, în locul d-lui M. Poclitar, demisionat, și salariu de 200 lei pe lună.

D. Ch. I. Bașgan, fost agent de control, se numește în aceeași funcțiune și cu salariu de 200 lei la fabrica Tețcani, județul Bacău, pe ziua de 1 August curent.

D. A. Rugină, actual agent la Tețcani, se permută la Blăjești cu același salariu.

D-nii Nae Stănescu și N. S. Ceanșe sunt numiți mijlocitori de cereale în oborul Brăila; iar d. D. Ionescu, mijlocitor de mărfuri și cereale pe lângă bursa Brăila.

D. I. D. Polizu, căpitan în rezervă, este numit apiegtat în serviciul taxei de 1/2 % pe lângă biroul amal Corabia, în locul d-lui Marin Ionescu, demis.

CRONICĂ

Prințul de Pirtzenstein
Marele căpitan de la Prostenhosen

Casele cele mari de bancă și de comerț în Londra, Liverpool, Paris, New-York, San Francisco, alcătuiesc un soi de cerc exclusiv în afară de care este foarte greu să faci parte la imensele întreprinderi comerciale și industriale, a căror beneficiu e cifrează adese ori, prin sutimi de milioane.

Fie întreprinderi de mare construcțiune de tot soiul, fie împrumuturi a statelor celor mari, fie exportul de miliarde de kilograme de bumbac, fie vânzarea opiumului în India și China, fie agricultura pe o scară colosală ca în Statele-Unite, fie ori-care altă întreprindere, tot-d'auna vei găsi ca exploatarea una din aceste mari case de comerț să aibă mai multe din ele în companie.

Nu poți de cât să te închini înaintea acestor averi colosale, dobândite prin înțelepciune și cu sudoarea pe frunte.

Ce se zicem însă de un alt cerc exclusiv, care și-a însușit privilegiul de a se-

cula nu bumbac, grâne sau altă marfă, ci tronurile națiunilor străine?

În Germania sunt afară de casa imperială și vre-o 3 sau 4 case regale mai însemnate, o sumedenie de familii prințiare cari s'a înmulțit întru atât în cât nu mai este chip de a storce apanaje de la bietele popoare pentru toți membri lor.

Șefii acelor familii exercită un soi de suveranitate ridiculă și principatele lor minuscule sunt adese-ori atât de mari în cât un cărăbuș apucat de pânticarie abia ar găsi locul pentru a se ușura.

Din sudoarea populațiunii acelor principate trăiesc șefii și familiile lor, reu, bine, cum pot. Cadeții de familie și rudeniile mai depărtate se umflă în pene cu titluri cari de cari mai pretențioase, tirând sabia ca ofșeri prin garnizoane, cască gura cu monocul în ochi și se dau în spectacol cu îngânfarea lor ridiculă și proverbială în toată Germania. Bani — cam puțin, titluri și numi — cât poțtești. Prinți și duce de Pirtzenstein, Pirtzenberg și Kirfenthal, conți de Prostenhosen și baroni de Nuștii ce. Acești nemernici ce devin? Apoi cum credeți că strănepotul marelui duce de Pirtzenstein, poate să devie altă ceva, de cât un mare căpitan, un mare domnitor, un mare Rege? Căci marele duce de Pirtzenstein străbunul, a fost un mare căpitan. El a știut să împartă corpul său de armată compus de 6 soldați în 3, din care o parte a format aripa dreaptă, o parte aripa stângă și o parte centrul.

După ce marele duce de Pirtzenstein străbunul, a dovedit geniul său strategic prin această împărțire genială, armata s'a dus în mișcare și a tot înaintat până când a întâlnit pe dușman și l-a frecat și l'a bătut de ia mers peticele. Și aceasta a fost marea bătălie de la Prostenhosen, câștigată de marele duce de Pirtzenstein, străbunul nenorocitului sublocotenent prinț de Pirtzenstein, și baron de Nuștii ce, care e nevoit să își tîrnie sabia pe strade cu monocul în ochi și să își împrăștie puterile sale eroice făcând curte dănuitoarelor de balet.

Și să nu-ți fie milă de el? Și să nu-ți oferi un tron unde va, măcar cât de mic? Se poate, mă rog?

Iată Orientul! Turcia este un stat în descompunere Din petecele acestui imperiu se vor forma state și acestor state le trebuie Domnitori și Regi.

Odată ajuns pe un tron, comedia eroică a prințului de Pirtzenstein devine o comedie cu totul burgheză. Atunci este timpul de a se ocupa de întreprinderi de drumuri de fer, de fabricațiune de brânză, de exploatare de păduri, lemne de construcțiune și de foc, atunci este timpul de a introduce toate fericirile civilizațiunii nemțestii în țară până acum sălbatică, ca d. e. cazarmii o mulțime, marfă proastă, o gramadă, decorații de mai multe soiuri și alte multe....

Jean Leblanc, cântărețul cel orb, înținat prin câte-va pahare de vin pe care le gâșe dintr'o înghițitură, începuse din nou să vîgă din arcușul său peste coardele slăbite ale vioarei, care scârțăia îngrozitor.

Tinêrul lui tovarăș cânta p'un ton plângător romanța lui Melbrough.

Băieții și fetele se apucaseră din nou să joace, când o voce înspăimîntată, vocea unui bătrîn, strigă de odată:

Tăcere!

Pentru a doua oară se auzi răsunînd în pădure, oribilul sgomot de care am vorbit mai sus.

Dar acum se apropiase, devenise curat și distinct. Și se sbârlea p'urul de spaimă, auzind acele accente așa de lugubre. Un mare pericol era în a, ropiere.

Cel mai teribil — cel mai înspăimîntător dintre pericole — pericolul necunoscut. Și o spun spre marea laudă a bunilor țărani din Franche-Comité că nici unul nu se mai gândi la dînsul și fie-care își simți sufletul strîngîndu-i-se de grije.

În același timp se repezînd spre intrarea poteci și începură a striga:

Bernard! Pierrette!... Împarceți-vă! Împarceți-vă! Strigătul acesta repetat și înfoc de zece ori de ecoul pădurilor se stîrse fără răspuns.

Atunci se făcu un minut de adîncă tăcere.

Această tăcere fu întreruptă într'un mod îngrozitor.

Lucrul pare ridicol în sine, însă nu-ți vine a rîde de loc. Căci mai mare bătae de joc nici că s'a mai pomenit. Când gîndești că tronul unei țări, ceea-ce ar trebui să fie mai înalt și mai demn, devine un obiect de speculă și de samsarlic pentru străini, când gîndești că un popor întreg muncește și se chinuște pentru a hrăni și a îmbogăți niște străini și păgâni care nu au nici un soi de legătură cu acea țară, și care în fundul inimelor lor disprețuiesc aceste popoare și le taxează de sălbatică, apoi nu-ți mai vine a rîde. E. N. G. B.

INFORMAȚIUNI

Ministrul cultelor și instrucțiunii publice a dat o circulară către direcțiunile școlaelor primare, prin care face cunoscut că se vor promova elevii dacă vor întruni la toate probele făcute (oral și scris) media generală cel puțin șase.

Pe lângă media generală de cel puțin șase, elevii trebuie să întrunească la fie-care probă cel puțin patru.

În ziua de 22 Octomvrie 1888 se va ține concursuri în București și Iași pentru ocuparea mai multor locuri vacante de medici de orașe și de spitale.

Vaccina Pastoriană și procedul Babas, cu modificarea ultimă adusă metodelui Pasteur, este titlul tezei susținute la 31 Iulie de d. Petre Stavrescu pentru a obține titlul de medic veterinar.

Autorul afirmă că a încercat procedul asupra sa proprie și a putut ast-fel să serie din experiența făcută prin sine însuși.

D. A. Marghiloman, ministrul de justiție, se va întoarce în capitală de Duminică într'o săptămână.

D-l I. G. Bibicescu, a cumpărat tipografia ziarului Telegraful.

Conjunctivita granuloasă, descrește în mod simțitor, după raporturile medicilor militari.

Ordonanța definitivă în afacerea hoțiilor de la Eforie nu se va da de către judecătorul respectiv de instrucție înainte de 10 Septemvrie.

Generalul Anghelescu, comandantul corpului I de armată, a sosit în capitală.

Ni se afirmă ca venind din sorgin sigură, că fostul ministru de resbel, generalul A. Anghelescu nu va mai fi trimis înaintea curții de casație.

Dăm totuși știrea sub rezervă.

Căpitanii cari au reușit la examene pentru maior sunt următorii în ordinea clasificăției:

1. Corlătescu, 2 Dărăscu, 3 Budisteanu și 4 Dănescu.

Se zice că d. P. Carp, ministru de externe, împreună cu d. colonel Hobescu, adiutant regesc vor fi însărcinați din partea Regelui Carol de a merge să salute în numele său pe împăratul Austriei care va veni în Galiția să asiste la nevreele armatei sale.

Acuma se judecă la curtea de jurați din Reșița procesul d-lui doctor Dinu Novici, proprietarul foiei „Rumanische Revue.“ Resultatul nu se știe încă.

D. colonel Voinescu, prefectul poliției capitalei, a sosit azi la amiază, venind de la Sinaia.

Poliția a pus mîna alaltă pe banditul de la Belova, care să așteptă să pră-i un pașport sârbesc.

Intreg consiliul comunal din Pitești împreună cu primarul I. Rădulescu, au dat demisiunea în mod colectiv. Căci e refuzul guvernului de a înlocui prefectul Hagiescu.

La facultatea de litere din București se va înființa o catedră de limba română.

Măine se ține consiliu de ministri la Sinaia.

Cei trei miniștri, aflători în capitală pleacă diseară într'acolo.

Prefectul Poliției Capitalei, a dat din comisarilor ca, ori de câte ori face cunoscut vre-un caz de delict, să mîrginească la a face proces verbal, a l' înainta apoi parchetului.

Cu toate afirmările presei, că d. stomen Fotino se va da în judecată totuși posibil ca aceasta să nu se întâmple.

Un nou strigăt. — unul singur, se ridică din fundul pădurei, dar de astă dată era un strigăt omenesc. — afășietor, desperat — strigătul torturii, — strigătul agoniei. — Pe urmă nu se mai auzi nimic.

Toți cei de față îngenunchiară și se rugară lui D-zeu.

Căinele ciobănesc începu iarăși să urle a moarte.

Blanche leșinase.

O femeie bătrînă, pe jumătate nebună de disperare și cu p'urul său alb despletit, își lovea pieptul strigînd:

Copila mea! Copila mea! Unde este copila mea? Ea e moartă! moartă! moartă!!.. Era muma Pierrettei.

După ce trecu primul moment de spaimă și de încremeneală, toți înțeleșeră că trebuiau să dea un ajutor.

Fie-care își închipuia că se întâmplă o nenorocire dar nimeni nu se gîndea că aceea nenorocire, putea fi așa de grozavă și de neîndreptat.

Cu toți deciseră, că cel mai bun lucru ce ar fi de făcut, ar fi o goană în pădure. Mai toate inimile se strînseseră de spaimă. Dar simțîndu pe care l' avea pentru tînêra pereche îi făcu să nu se mai gîndească la pericolul ce l' amenință — și nimeni nu fuse laș, nimeni nu se dete înapoi.

Înainte de toate intrară în casă la Bernard, de unde luară tot ce putură găsi ca arme de apărare și de atac. Unul puse mîna pe carabina tînêru-

FOIȚA ZIARULUI „ADEVÉRUL“

LUPUL NEGRU

DE

XAVIER DE MONTEPIN

6

I.

Prăpastia Dracului

În viața reală, ca și în scrierile marilor maeștri, viața îngrozitoare, este la fie-care moment alături cu comedia bufă.

Lumea e plină de contraste isbitoare, care trec neobservate, căci spiitului omului este nestătornic.

Ast-fel într'o casă un copil se naște lângă un bătrîn care moare.

Trăsura care duce la bal o femeie tînăra, frumoasă și împodobită cu diamante, se încruciază în stradă cu carul mortuar care duce un coșciug la biserică. Păcte tot lacrimile sunt alături cu veselie.

Cugetările acestea nu sunt noi, dar nu sunt nici îngăietoașe! a zis neuitatul Bilboquet.

Cu toate astea, după cum e va vedea, nu de geaba am crezut să le punem aci, în povestirea noastră.

Iată ce se petrece în luminoșu păduri din Cernay:

FABRICA DE HARTIE DE TIGĂRI „ANCORA“
 CA CEA MAI BUNĂ HĂRTIE DE TIGĂRI
 SE RECOMANDĂ MARCA
PRINCIPELE CUZA
 DEPOSITUL GENERAL
I. N. LEVY
 Strada Gabroveni No. 33-35.
 Unde se găsește și alte feluri de hârtie de țigări de diferite calități.

PURITATE, HYGIENA
 FINEȚE, AROMĂ

CASE DE FER CHATWOOD
 „NEINVINSE“
 Până azi recunoscute de cel mai sigur sistem contra focului, spargerei și căderii.
 TOT FELUL DE
 Mașine agricole, mori, pietre de mori, saci pentru grâu și Granade „Harden“
 pentru stingerea focului.
 Deposit general la **JOHN PITTS.**
 Strada Smârdan No. 2, București.

A. L. PATIN
 Calea Victoriei No. 6, Palatu Dacia-Romania
MARE DEPOU de PIANE SI PIANINE
 Sistemele cele mai noi și perfecționate
 cu prețuri convenabile, plătibile și în câșturi
 lunare.
PIANINE DE INCHIRIAT
 MARE ASORTIMENT DE:
 Viori, Viole, Violoncelle, Contra-Basse
 de la cele mai ieftine până la Instrumente
 de concert.
 Viori de studiu, supranumite Viori mute
 al căror răsănet l'aude numai Violonistul.—
 Arcușuri, corde foarte bune și durabile,
 și toate Accessoriile la aceste instrumente.
 Tocuri de Viori, Viole și Celle.
 — Aristone, Herophone, Symphonione —
 cu o mare colecțiune de arii române și streine.
 Guitare, Flaute, și altele.
 Mare Depou de Musici de masa
 cu arii române și streine, simple și combinate.
 Diverse obiecte de fantazie cu muzică pentru
 Camera.
NOTE MUSICALE

Strada Dóminei No. 15 bis

TIPOGRAFIA THIEL & WEISS
 BUCUREȘCI
 efectuează toate

lucrările atingătoare de această artă în diverse formate și culori.

IMPRIMATE pentru AUTORITĂȚI și DIVERSE ADMINISTRAȚIUNI UVRAGE scolastice, științifice și literare	ZIARE cotidiane, hebdomadare, bimensuale etc în toate limbile și formatele GĂRȚI DE VISITĂ BILETE de botz, de nuntă și de deces	LUCRĂRI COMERCIALE precum POLIȚE, FACTURI, CIRCULĂRI, Bilete la ordin, Cecuri etc. AFIȘE DE THEATRU și DIFERITE SPECTACOLE	REGISTRE Tot felul de LUCRĂRI NECESARE pentru ADMINISTRAȚIUNI de MOȘII, PĂDURI, MORI, etc. etc.
---	--	---	---

Strada Dóminei No. 15 bis

A nu se confunda

Mașinile de bucată, recunoscute de cel mai bun sistem din toate câte există azi în Europa, funcționează deja în un număr colosal spre deplină mulțumire.

Construcția cea mai practică și solidă, înensă economie de încălzit (lemn, cărbuni) și cu toate acestea se vind cu prețuri moderate în toate dimensiunile.

M. Littmann,
No. 30, Calea Victoriei No. 30.

S'A PERDUT

Duminecă la 14 August au dispărut din Calea Plevnei No. 123, 17 porci, 2 mari și 3 mici negri, între cari o seroață cu o ureche spintecată, 2 seroațe albe blege, una cu cercei la gât, 2 porci roșii, 6 porci albi, 1 porc mare alb bleag și o seroață roșie cu gâlcă la burtă. Ori cine mi va ajuta la descoperirea lor va primi o bună recompensă.

AVIS

Doi sau trei școlari, cari își urmează cursurile în Capitală, pot găsi locuință și toată îndestularea, precum și o bună îngrijire într-o familie germană, cu locuința în apropiere de liceul S-tul Sava, având la dispoziție și Piano.

A se adresa la tipografia Thiel & Weiss.

LA ORAȘUL SIRA

București. — No. 18, Strada Covaci No. 18. — București.

Mare fabrică și mare depou de dulciuri

RAHATURI și DULCETURI fine
din toate fructele, și de CAMPULUNG

Se vind en gros și en detail cu prețuri foarte ieftine.

Comanda se primește Comanda din Capitală și provincii și se efectuează prompt și estin.

Cu stimă: **Theod. Andriadis.**

INSTITUTUL C. TROTEANU

Strada Ion noiu No. 27 și Momulari No. 23 în Jigăria

Cursurile Primare și Comerciale din acest Institut pentru anul școlar 1888/89 vor începe la 1 Septembrie viitor. Cursul Primar de 3 ani iar cel Comercial de 3 ani. Se primesc elevi străini și entru Gimnaziu, Licee și școala Comercială a statului, având meditațiile necesare în Institut. — Inscr. se fac în toate zilele de la ora 10 a. m. și de la 2-5 p. m.

DIRECȚIUNEA

D-na JULIA COCORĂSCU
(Eleva lui Marmontel).
STRADA DREAPTĂ, No. 9.

Dă lecțiuni de PIANO
a casă și în oraș.

Maș face înca un curs de piano și altul de teorie-solfegiu.

Piano de 2 ori pe săptămână
16 lei pe lună.

Teorie-solfegiu odată pe săptămână.
8 lei pe lună.

W. SZEGIERSKI

Mare deposit de Piane

Pleyel, Erard,
Oehler, Klems,
Schiedmayer, Steinweg,
Neufeld. Kaps.

BUCUREȘCI, Piața Teatrului, Casa Török.



GRAND HOTEL UNION și GRAND HOTEL ROYAL

ALE LUI **JOHN STIEFLER**

SITUATE în colțul STRADEI ACADEMIEI și STRADEI REGALE în București

Hotelul de primul rang, renovate și arangiate luxurios și confortabil, situate în centrul orașului, în apropierea palatului regal, ministeriilor, tribunalelor, oficiului poștal și al râului comercial.

Prețurile foarte ieftine. — Odăile de la 2 lei în sus.

Omnibuse la toate trenurile.

RESTAURAȚIA UNION **GRAND CAFÉ UNION**

SALA DE MARMORA
Bucătărie fină, franceză și germană
vinuri indigene și străine de calitate escelentă.

Cel mai plăcut loc de întruniri, consumații din cele mai fine. 50 țiare străine și toate țiarele indigene, singurul local unde se debitează bere de Viena și Munich.

Deslușiri comerciale gratis.